9月1日からアニメ「ワンピース」のイラストをデザインした オリジナル「みなとみらいチケット」を期間限定で発売

~8月18日からラッピング電車「ワンピースグランドアリーナツアー号」を運行~

東京急行電鉄株式会社

当社は、アニメ「ワンピース」の大型展示イベント「ONE PIECE GRAND ARENA TOUR SPECIAL EDITION in 横浜」(主催:ワンピースグランドアリーナツアー横浜会場実行委員会 期間:9月13日(金)~16日(月・祝)場所:パシフィコ横浜)の開催にあわせて、9月1日(日)から9月16日(月・祝)まで、東横線渋谷駅から横浜駅までの往復乗車券と横浜高速鉄道みなとみらい線一日乗車券を組み合わせ、券面に「ワンピース」のイラストをデザインしたオリジナル「みなとみらいチケット」を販売枚数限定で発売します。

また、これに先立ち、電車の側面に「ワンピース」のデザインをあしらったラッピング電車「ワンピースグランドアリーナツアー号」を8月18日(日)から9月16日(月·祝)まで運行します。

オリジナル「みなとみらいチケット」およびラッピング電車「ワンピースグランドアリーナツアー号」の概要は別紙の通りです。



オリジナル「みなとみらいチケット」券面イメージ

©尾田栄一郎 / 集英社・フジテレビ・東映アニメーション

【別紙】

オリジナル「みなとみらいチケット」およびラッピング電車「ワンピースグランドアリーナツアー号」の概要

1. オリジナル「みなとみらいチケット」

東横線渋谷駅から横浜駅までの往復乗車券と、横浜高速鉄道みなとみらい線一日乗車券が1つになったお得なきっぷで、券面にはアニメ「ワンピース」のイラストをデザインしています。

- 1)販売期間:9月1日(日)から9月16日(月:祝)まで
- 2)販売価格:大人840円 小児の販売はしません。
- 3)販売場所: 東急線渋谷駅(渋谷ヒカリエ2改札、宮益坂東改札)
- 4)販売枚数:計26,000枚 各日ごとに販売枚数が異なります。予定枚数が完売次第、終了となります。
- 5)有効期間:9月1日(日)から9月16日(月・祝)までのうち、1日限り有効
- 6)払い戻し:9月16日までの有効期間内で、未使用のものに限り、渋谷駅にて払い戻しします。 なお、この場合手数料として210円をいただきます。
- 7) その他:オリジナル「みなとみらいチケット」の販売はお一人さま1回5枚までとなります。

2. ラッピング電車「ワンピースグランドアリーナツアー号」

- 1)運行期間:8月18日(日)から9月16日(月・祝)まで
- 2)運行区間:東横線

相互直通運転する東京メトロ副都心線、東武東上線、西武池袋線、横浜高速鉄道みなとみらい線内も運行する場合がございます。

3)車 体:5050系 車両1編成(8両編成) 通常ダイヤの中で運行します 運行時刻は毎日変わります



ラッピングイメージ





©尾田栄一郎/集英社·フジテレビ·東映アニメーション